
GUIDE 
HOW TO PREPARING 
POLYGRAPHY FOR PRINTIN
ÄÎÏÅ×ÀÒÍÀß ÏÎÄÃÎÒÎÂÊÀ — ÝÒÎ ÏÐÎÖÅÑÑ, ÊÎÃÄÀ ÄÈÇÀÉÍÅÐ ÃÎÒÎÂÈÒ ÑÂÎÉ ÌÀÊÅÒ Ê ÎÒÏÐÀÂÊÅ 
Â ÒÈÏÎÃÐÀÔÈÞ. ÍÀ×ÈÍÀÅÒÑß ÎÍ ÍÅ ÏÎÑËÅ ÏÎËÓ×ÅÍÈß ÏÎÑËÅÄÍÈÕ ÇÀÌÅ×ÀÍÈÉ ÎÒ ÊËÈÅÍÒÀ, 
À ÓÆÅ ÍÀ ÑÒÀÐÒÅ ÏÐÎÅÊÒÀ.



ÐÀÑÒÐÎÂÛÅ ÈÇÎÁÐÀÆÅÍÈß ÄÎËÆÍÛ ÈÌÅÒÜ ÐÀÇÐÅØÅÍÈÅ 300 DPI, ÅÃÎ ÍÀÄÎ ÇÀÄÀÂÀÒÜ ÍÀ ÝÒÀÏÅ 

ÑÎÇÄÀÍÈß ÐÀÁÎ×ÅÃÎ ÔÀÉËÀ. ÏÐÈ ÒÀÊÎÌ ÐÀÇÐÅØÅÍÈÈ ÏÅ×ÀÒÜ ÁÓÄÅÒ ×ÅÒÊÎÉ È ÊÀ×ÅÑÒÂÅÍÍÎÉ.

DPI — ÊÎËÈ×ÅÑÒÂÎ ÒÎ×ÅÊ ÍÀ ÄÞÉÌ.

  Öèôðîâàÿ, îôñåòíàÿ ïå÷àòü íå áîëåå 450dpi, íå ìåíåå 300dpi

  Øèðîêîôîðìàòíàÿ ïå÷àòü íå áîëåå 75dpi, íå ìåíåå 50dpi

  Èíòåðüåðíàÿ ïå÷àòü íå ìåíåå 100dpi, íå áîëåå 150dpi  

ÐÀÇÌÅÐ È ÐÀÇÐÅØÅÍÈÅ 
Â ÊÀÊÎÌ ÔÎÐÌÀÒÅ ÏÅÐÅÄÀÂÀÒÜ

ÐÀÇÐÀÁÎÒÀÍÍÛÅ ÌÀÊÅÒÛ Â ÏÅ×ÀÒÜ?

ÅÄÈÍÈÖÛ
ÈÇÌÅÐÅÍÈß-
ÌÌ 

ÌÀÑ-
ØÒÀÁ 1:1 
ÒÎ ÅÑÒÜ ÄËß ÎÒÊÐÛÒÊÈ 10Õ15 ÐÀÇÌÅÐ 
ÎÒÊÐÛÒÊÈ ÄÎËÆÅÍ ÁÛÒÜ 100 ÌÌ ÍÀ
150 ÌÌ, ÄËß ÔËÀÅÐÀ À5 ÔÎÐÌÀÒÀ —
148 MM HA 210 MM.



ÔÎÐÌÀÒ 
Â ÊÀÊÎÌ ÔÎÐÌÀÒÅ ÏÅÐÅÄÀÂÀÒÜ

ÐÀÇÐÀÁÎÒÀÍÍÛÅ ÌÀÊÅÒÛ Â ÏÅ×ÀÒÜ?

ÄËß ÏÅÐÅÄÀ×È ÔÀÉËÎÂ Â ÏÅ×ÀÒÜ ÍÀÈÁÎËÅÅ ÐÀÑÏÐÎÑÒÐÀÍÅÍÍÛÌ ÔÎÐÌÀÒÎÌ

ßÂËßÅÒÑß CDR /PDF / TIFF

ÍÈÊÎÃÄÀ! ÍÈÈÊÎÎÃÄÀ HÅÎÒÏÐÀÂËßÉÒÅ ÌÀÊÅÒÛ Â ÐÀÑÒÐÎÂÎÌ

ÔÎÐÌÀÒÅ GÐÅG È PNG! ÎÍÈ ÍÅÏÐÈÃÎÄÍÛ ÄËß ÏÅ×ÀÒÈ



ÂÛÏÓÑÊ ÏÎÄ ÎÁÐÅÇ
È ÇÎÍÀ ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÈ 

ÂÛÏÓÑÊÈ ÏÎÄ ÎÁÐÅÇ ÐÀÌÊÀ, 

ÊÎÒÎÐÀß ÑÎÇÄÀÅÒÑß ÍÀ ÑËÓ×ÀÉ, 

ÅÑËÈ ÏÐÈ ÏÅ×ÀÒÈ È  ÐÅÇÊÈ   

ÈÇÎÁÐÀÆÅÍÈÅ  ÑËÓ×ÀÉÍÎ

ÑÄÂÈÍÅÒÑß. 

Â ADOBE ILLUSTRATOR ÍÀÑÒÐÀÈÂÀÅÒÑß 

ÍÀ ÌÎÌÅÍÒÅ ÑÎÇÄÀÍÈß ÔÀÉËÀ 

(ÎÊÍÎ BLEED). ÔÎÍ ÄËß ÈÇÎÁÐÀÆÅÍÈß 

ÍÓÆÍÎ ÐÀÑÒßÍÓÒÜ ÏÎ ÝÒÈÌ

ÃÐÀÍÈÖÀÌ.

ÇÎÍÀ ÁÅÇÎÏÀÑÍÎÑÒÈ - ÐÀÌÊÀ, ÇÀ 

ÏÐÅÄÅËÛ ÊÎÒÎÐÎÉ ÍÅËÜÇß 

ÂÛÍÎÑÈÒÜ ÝËÅÌÅÍÒÛ ÄÈÇÀÉÍÀ. 

ÅÑËÈ ÒÅÊÑÒ ÈËÈ ÈËËÞÑÒÐÀÖÈÈ 

ÁÓÄÓÒ ÐÀÇÌÅÙÅÍÛ ÂÛØÅ, ÒÎ ÅÑÒÜ 

ÂÅÐÎßÒÍÎÑÒÜ, ×ÒÎ ÍÀ ÎÁÐÅÇÊÅ 

ÎÍÈ ÁÓÄÓÒ ÍÅÏÎËÍÛÌÈ ÈËÈ ÁÓÄÓÒ 

ÐÀÑÏÎËÀÃÀÒÜÑß ÑËÈØÊÎÌ ÁËÈÇÊÎ 

Ê ÊÐÀÞ.

çîíà áåçîïàñíîñòè 2ìì âûëåòû  çà îáðåç 2ìì 

âûñîòà
ìàêåòà 

øèðèíà ìàêåòà 



ÖÂÅÒ
È ÖÂÅÒÎÂÀß ÏÀËÈÒÐÀ 

Â ÒÈÏÎÃÐÀÔÈßÕ ÐÀÁÎÒÀÞÒ Ñ ÄÂÓÌß 
ÖÂÅÒÎÂÛÌÈ ÌÎÄÅËßÌÈ - ÑÌÓÊ È 
PANTONE. ÄËß ËÞÁÎÉ ÏÅ×ÀÒÈ ÍÓÆÍÎ 
ÑÎÇÄÀÂÀÒÜ ÌÀÊÅÒ Â ÑÌÓÊ, À ÍÅ Â RGB, 
ÏÐÈ×ÅÌ ÎÒÐÅÃÓËÈÐÎÂÀÒÜ ÝÒÎ ÍÀ 
ÝÒÀÏÅ ÑÎÇÄÀÍÈß ÔÀÉËÀ.

ÌÎÄÅËÜ ÑÌÓÊ — ÝÒÎ ÏÅ×ÀÒÜ Â ×ÅÒÛÐÅ 
ÊÐÀÑÊÈ: CYAN (ÃÎËÓÁÎÉ), MAGENTA 
(ÏÓÐÏÓÐÍÛÉ), YELLOW (ÆÅËÒÛÉ) È BLACK 
(×ÅÐÍÛÉ).

PANTONE - ÓÒÎ×ÍÈÒÅ  Â ÒÈÏÎÃÐÀÔÈÈ ÌÎÆÍÎ ËÈ 
ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÒÜ PANTONE ÏÐÈ ÂÛÁÐÀÍÍÎÌ ÂÀÌÈ ÑÏÎÑÎÁÅ ÏÅ×ÀÒÈ 

ÑÓÌÌÀ ÊÐÀÑÎÊ
ÑËÅÄÈÒÅ ÇÀ ÑÓÌÌÎÉ ÊÐÀÑÎÊ. ÁÓÌÀÃÀ Ñ ÐÀÇÍÎÉ ÏËÎÒÍÎÑÒÜÞ È 
ÏÎÂÅÐÕÍÎÑÒÜÞ ÏÎ-ÐÀÇÍÎÌÓ ÂÏÈÒÛÂÀÅÒ ÊÐÀÑÊÓ.

×ÀÙÅ ÂÑÅÃÎ ÑÓÌÌÀ ÊÐÀÑÎÊ (ÑÓÌÌÀ ÏÎÊÀÇÀÒÅËÅÉ ÑÌÓÊ) ÄÎËÆÍÀ 
ÁÛÒÜ ÍÅ ÁÎËÜØÅ 280-300% (ÐÅÆÅ 320). ÏÎÑ×ÈÒÀÒÜ ÑÓÌÌÓ ÊÐÀÑÎÊ 
ÌÎÆÍÎ Â ÑÀÌÎÉ ÏÐÎÃÐÀÌÌÅ ÈËÈ ÂÐÓ×ÍÓÞ.

ÇÀÏÎËÍÅÍÈÅ ÖÂÅÒÎÌ ÌÅÍÅÅ
3% ÍÅ ÂÎÑÏÐÎÈÇÂÎÄÈÒÑß,
ÌÅÍÅÅ 5% ÍÅ ÃÀÐÀÍÒÈÐÓÅÒÑß.

ÍÀÏÐÈÌÅÐ:
Ñ-60% / Ì-93% / Y-85% / Ê-100%
60+93+85+100=338, ÒÎ ÅÑÒÜ
ÂÅÐÎßÒÍÎÑÒÜ ÁÐÀÊÀ ÍÀ ÏÅ×ÀÒÈ



ÏÐÀÂÈËÎ ×ÅÐÍÎÃÎ 

ÏÐÎ ×ÅÐÍÛÉ ÖÂÅÒ ÑÒÎÈÒ ÑÊÀÇÀÒÜ ÎÒÄÅËÜÍÎ. ÁÎËÜØÈÅ ÎÁÚÅÊÒÛ Â ÌÀÊÅÒÀÕ 
ÍÓÆÍÎ ÄÅËÀÒÜ ÑÎÑÒÀÂÍÛÌ ×ÅÐÍÛÌ, ÌÀËÅÍÜÊÈÅ (ÍÀÏÐÈÌÅÐ ÒÅÊÑÒ È 
ËÈÍÈÈ) - ÏÐÎÑÒÛÌ (Ê:100). ÏÐÈ ÏÅ×ÀÒÈ ×ÀÑÒÎ ÏÐÎÈÑÕÎÄÈÒ ÍÅÁÎËÜØÎÅ 
ÍÅÑÎÂÏÀÄÅÍÈÅ ÖÂÅÒÎÂ È ÅÑËÈ ÇÀËÈÂÀÒÜ ÒÅÊÑÒ ÑÎÑÒÀÂÍÛÌ ×ÅÐÍÛÌ ÎÍ 
×ÀÑÒÎ ÁÓÄÅÒ ÐÀÇÌÛÒÛÌ.



ÖÂÅÒÎÏÐÎÁÀ 

ÄËß ÈÇÁÅÆÀÍÈß ÑËÈÂÀ ÁÞÄÆÅÒÀ ÊËÈÅÍÒÀ, ÂÀØÈÕ ÍÅÐÂÎÂ È ÂÐÅÌÅÍÈ 
ÒÈÏÎÃÐÀÔÈÈ ÏÅÐÅÄ ÍÀ×ÀËÎÌ ÐÀÁÎÒÛ ËÓ×ØÅ ÏÐÎÂÅÐÈÒÜ ÖÂÅÒ Â ÏÅ×ÀÒÈ È 
ÍÀÏÅ×ÀÒÀÒÜ ÖÂÅÒÎÏÐÎÁÓ

ÓÒÎ×ÍÈÒÅ Â ÒÈÏÎÃÐÀÔÈÈ ÌÎÃÓÒ ËÈ ÎÍÈ ÑÄÅËÀÒÜ ÖÂÅÒÎÏÐÎÁÓ 



ØÐÈÔÒÛ 

ÂÑÅ ØÐÈÔÒÛ Â ÌÀÊÅÒÅ ÍÅÎÁÕÎÄÈÌÎ ÏÅÐÅÂÅÑÒÈ Â ÊÐÈÂÛÅ, ×ÒÎÁÛ ÎÍ ÑÒÀË 
ÂÅÊÒÎÐÍÛÌ ÎÁÚÅÊÒÎÌ.

ÏÎÒÎÌ ×ÒÎ ÍÅ ÔÀÊÒ, ×ÒÎ ÂÀØÈ ÈÑÏÎËÜÇÓÅÌÛÅ ØÐÈÔÒÛ ÓÑÒÀÍÎÂËÅÍÛ ÍÀ
ÏÊ Â ÒÈÏÎÃÐÀÔÈÈ. À ÄËß ÒÎÃÎ, ×ÒÎÁÛ ÊËÈÅÍÒ ÑÌÎÃ ÂÍÅÑÒÈ ÏÐÀÂÊÈ ÏÅÐÅÄ 
ÏÅ×ÀÒÜÞ È ÍÅ ÆÄÀË ÎÒÂÅÒ ÎÒ ÄÈÇÀÉÍÅÐÀ Â ÏÀÏÊÅ Ñ ÌÀÊÅÒÀÌÈ ÌÎÆÍÎ
ÏÐÈËÎÆÈÒÜ È ØÐÈÔÒÛ

ÍÅ ÐÅÊÎÌÅÍÄÓÅÒÑß ÈÑÏÎËÜÇÎÂÀÒÜ 
Î×ÅÍÜ ÌÅËÊÈÅ (ÌÅÍÜØÅ 6 ÐÒ) ØÐÈÔÒÛ, 
ÒÀÊ ÊÀÊ ÅÑÒÜ ÂÅÐÎßÒÍÎÑÒÜ, ×ÒÎ ÎÍÈ 
ÏËÎÕÎ ÏÐÎÏÅ×ÀÒÀÞÒÑß ÍÀ ÁÓÌÀÃÅ.
Ñ ÇÀÑÅ×ÊÀÌÈ ÈËÈ ÄÅÊÎÐÀÒÈÂÍÎÃÎ
— 7 PTA a



×ÒÎ ÒÀÊÎÅ
«4+0» È «4+4»

ÒÀÊÀß «ÀÐÈÔÌÅÒÈÊÀ» ÏÐÅÄÑÒÀÂËßÅÒ ÑÎÁÎÉ ÊÐÀÒÊÎÅ ÎÁÎÇÍÀ×ÅÍÈÅ
ÊÐÀÑÎ×ÍÎÑÒÈ ÏÅ×ÀÒÈ.
ÏÎ×ÅÌÓ ÈÌÅÍÍÎ «4»?
ËÞÁÎÅ ÍÀÏÅ×ÀÒÀÍÍÎÅ ÏÎËÍÎÖÂÅÒÍÎÅ ÈÇÎÁÐÀÆÅÍÈÅ Â 90% ÑËÓ×ÀÅÂ 
ÑÎÑÒÎÈÒ ÈÇ ×ÅÒÛÐÅÕ ÏÎÑËÅÄÎÂÀÒÅËÜÍÎ ÍÀÍÅÑÅÍÍÛÕ ÊÐÀÑÎÊ

1+0 - ×ÅÐÍÎ-ÁÅËÀß ÏÅ×ÀÒÜ Ñ ÎÄÍÎÉ ÑÒÎÐÎÍÛ

1+1 - ×ÅÐÍÎ-ÁÅËÀß ÏÅ×ÀÒÜ Ñ ÄÂÓÕ ÑÒÎÐÎÍ

4+0 - ÏÎËÍÎÖÂÅÒÍÀß ÏÅ×ÀÒÜ Ñ ÎÄÍÎÉ ÑÒÎÐÎÍÛ.

4+4 - ÏÎËÍÎÖÂÅÒÍÀß ÏÅ×ÀÒÜ Ñ ÄÂÓÕ ÑÒÎÐÎÍ.

4+1 - ÏÎËÍÎÖÂÅÒÍÀß ÏÅ×ÀÒÜ Ñ ËÈÖÅÂÎÉ ÑÒÎÐÎÍÛ È ×ÅÐÍÎ-ÁÅËÀß ÏÅ×ÀÒÜ Ñ ÎÁÎÐÎÒÍÎÉ ÑÒÎÐÎÍ

ÏÎËÍÎÖÂÅÒÍÀß ÏÅ×ÀÒÜ Ñ ÄÂÓÕ

ÑÒÎÐÎÍ

ÏÎËÍÎÖÂÅÒÍÀß ÏÅ×ÀÒÜ Ñ ÎÄÍÎÉ

ÑÒÎÐÎÍÛ



ÏÎÄÃÎÒÎÂÊÀ  ÍÀÊËÅÅÊ È 
ÑÒÈÊÅÐÏÀÊÎÂ Â ÏÅ×ÀÒÜ

ÂÛËÅÒ ÏÎ 2 ÌÌ Ñ ÊÀÆÄÎÉ ÑÒÎÐÎÍÛ.
ÈÇ-ÇÀ ÒÅÕÍÎËÎÃÈ×ÅÑÊÈÕ ÎÃÐÀÍÈ×ÅÍÈÉ ÏÐÈ ÏÅ×ÀÒÈ È ÐÅÇÊÈ ÄÎÑÏÓÑÊ ÑÌÅÙÅÍÈß
ÑÎÑÒÀÂËßÅÒ 1,5-2 ÌÌ, ÏÎÝÒÎÌÓ ÂÀÆÍÎ, ×ÒÎÁÛ ÇÍÀ×ÈÌÛÅ ÝËÅÌÅÍÒÛ ÍÀÕÎÄÈËÈÑÜ
ÍÅ ÌÅÍÅÅ, ×ÅÌ 2 ÌÌ ÎÒ ÊÎÍÒÓÐÀ ÐÅÇÀ

.
ÈÇÁÅÃÀÉÒÅ ÎÁÂÎÄÎÊ

ÎÑÒÐÛÅ ÓÃËÛ ÌÅÍÅÅ 90 ÍÅ ÐÅÆÓÒÑß, ÁÓÌÀÃÀ ÐÂÅÒÑß.
ìÛ ÁÓÄÅÌ ÂÛÍÓÆÄÅÍÛ ÈÇÌÅÍÈÒÜ ÂÀØ ÌÀÊÅÒ ÄÎ ÐÀÄÈÓÑÀ ÑÊÐÓÃËÅÍÈß MIN 1 ÌÌ

ÄËß ÊÎÍÒÓÐÍÎÉ ÐÅÇÊÈ: ËÈÍÍÈ ÌÅÆÄÓ ÐÅÇÊÀÌÈ
ÑÒÈÊÅÐÏÀÊÎÂ ÄÎËÆÍÛ ÁÛÒÜ ÍÅ ÌÅÍÅÅ 4 ÌÌ.

ÂÛ ÄÎËÆÍÛ ÏÎÌÍÈÒÜ, 
×ÒÎ ÂÀØ ÑÒÈÊÅÐÏÀÊ ÐÅÆÅÒÑß Â ÃÎÒÎÂÛÉ ÔÎÐÌÀÒ, 

ÌÈÍÈÌÀËÜÍÎÅ ÐÀÑÑÒÎßÍÈÅ ÎÒ ÊÎÍÒÓÐÀ ÍÀÊËÅÉÊÈ ÄÎ ÎÁÐÅÇÍÎÃÎ
ÊÐÀß ÃÎÒÎÂÎÃÎ ÈÇÄÅËÈß ÄÎËÆÍÎ ÁÛÒÜ 5 ÌÌ.

ËÈÍÈß ÐÅÇÀ ÄÎËÆÍÀ ÏÐÎÕÎÄÈÒÜ ÏÎ ÁÅËÎÉ ÏËÅÍÊÅ.
ÊÎÍÒÓÐ ÐÅÇÀ ÄÎËÆÅÍ ÁÛÒÜ ÎÁßÇÀÒÅËÜÍÎ Â ÂÅÊÒÎÐÅ 

È ÎÒÄÅËÜÍÛÌ ÑËÎÅÌ.



ÏÎÄÃÎÒÎÂÊÀ  ÊÍÈÃ 
È ÁËÎÊÍÎÒÎÂ Ê ÏÅ×ÀÒÈ 



ÆÄÅÌ ÂÀØ ÔÀÉË
Â ÏÅ×ÀÒÜ

ÅÑËÈ Ó ÂÀÑ ÎÑÒÀËÈÑÜ ÂÎÏÐÎÑÛ ?  
Âû ÌÎÆÅÒÅ ÏÐÈÎÁÐÅÑÒÈ Ó ÍÀÑ ÊÓÐÑ ÏÎ ÄÎÏÅ×ÀÒÍÎÉ ÏÎÄÃÎÒÎÂÊÈ 
ÃÄÅ ÏÎÄÐÎÁÍÎ ÐÀÑÑÌÀÒÐÈÂÀÅÒÑß ÊÀÆÄÛÉ ÏÓÍÊÒ 


